





BiacTaBocTi nokaznnkoBoi Gysknii y = a”.
1. O6racmio eusnavenna ynxyii € Muodcuna ecix Oiticnux yucen:
D(y) = (-; ).
2. O6nacmio 3Hauens GyHrYii € Mrodcuna gcix 0odamuux OIliCHUX Yucen:
E(y) = (0; ).
3. Axwyo a > 1, mo Qyuxyis € 3pocmaronoio; sxuo 0 < a < 1 — cnaduoro.
4. Axypox=0,T0y = 1.
Axwyo a > 1, mo npu x > 0 Qyrryin nabysae snayvers, Girewux 6id 1, a npu
x < 0 — 3nauens, menwux 6io 1.
Axwo 0 <a <1, mo npu x>0 ¢ynxyis nabyeae 3navens, menuwux ¢io 1, a
npu x < 0 — 3Hauens, Ginbuwux 6io 1.
I'padix moka3HUKOBOI (yHKIIT Ha3HBAOTE excnowermoro (AuB. puc. 99 i
100). Byas-Aika €KCMOHEHTa pO3TalOBaHA Y BEpXHiil MiBIUIOMHHI i TPOXOAHTH
gepe3 Touky (0; 1).

Yi

= | 1 x
Puc. 99 Puc. 100

Ipuxnanu po3s’s3anus BOPaB
Hpuxnan 1. TTopisusaTy uncna:
a)1,57%i1,5% 6) 0,71 0,7%; 8) 0,8 1.
e a) Gynkuis y = 1,5% € 3pocrayoro. Ockimska -2 > -3, 10 1,57 > 1,57
6) @ynxuis y = 0,7" € cnagsoio. Ockinbku 1,6 > 1,5, 10 0,7° < 0,7™.
B) 3anumemo uucno 1 y Burasi crenens 3 ocaosoio 0,8: 1 = 0,8°. Ockinbkn
dynxuis y = 0,8 € cnagnow 1 0,3 > 0, To 0,8”° < 0,8% 10610 0,8 < 1. ®
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¥Yceuo

787. Cdopmymiolite BIacTHBOCTI QyHKILIT:

794.

. 1\ )7 :
a) y=3%; 6}y-(-§)gj(()‘+oaj;wﬁr"—a—
788. Slka 3 JaHMX MOKA3HUKOBHX (YHKIIH € 3pOCTalnyol0; cnaanow?
a) y=16% 6) y=0,9% B) y=(J§]’; r) ),_[,2_] .
3peCr ooy fpoer. G 45
789. Uy icHye 3HaYEHHA X, U1 AKOTO BUKOHYETHCA PIBHICTB:
a) 2 =-2; 6 3 = B) 10° = 5; 1) 4 =1-2?
M3 TR TR L
Pisenn A
IMobydytime 2padhix gynxyii ma sanuwime it eracmueocmi:
790. 2) y =2,5%; 6) y-(i).
791. a) y-3‘;Qf[Oj“‘Do)C‘§("w ' 6) y=0,6"
INopiensiime yucna:
B 9
792. ) 7°° i 7 6) ‘%) i (%) , ®35i3% o030 i03",
2 8
m3Piy € 0,67 i1; g 15%ix; ) (3) il
A ST
793. a) 3,5° i 3,5%; 6) (g) i H L R T g 8 01,17 1.

5

Pisenn b
Bukopucrosyroun rpadik pyukuii y = 3%, noGyayiire rpadixu dyHKuiit:
a) y=3-1; 6 y=3"% B y=-3; M y=33

Braxits 061acTh 3Ha49€HB KOXKHOT PyHKIIT.

795. Buxopuctorytoun rpadik GyHkuii y = (%) , modyay#Te rpadikyu QyHKUiHN

x-1

2)y=(%]x+1; 6]y=(%); n)y=~2'(%)z-

Pose’sicime 2pagiuno pienanna:

796.

a) 4° =1-2x; 6) 27 -x=3.
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197.
798.

199.

a) 3 =4-x; 6}(%);-1=x.

4 -2
Po3MicTiTs y nopaaKy 3poctanus: 6°; 6°; (é) ; 6%,

4
PosmicTits y nopsaky cnamanns: 10%%; 0,17°7; 1; 105,

ITopienatime 3navenns eupasie:

800.

805.

3 Bl . _8
a) 1,5% i 1,5; 6) 0,9° i 0,97
B) 32592 i (V3) p (8:2°)7 i 0,25

2 3
a) 0,2 i 0,04¢; 6) 0,5¢-8 i 2.

Pisens B

IobymyiiTe rpadik pymKuii:
a) y=2", 6) y=[3-1; B) y=15"H
Jogenite, mo rpadix ynxuii y =4-2" MoxHa ofiepKaTH 33 JONOMOIOK0

napaneiabHoro nepeHeceHHs rpadika gynxuii y = 2° B Hanpsami oci x.
3HaiiziTe Haiibineie Ta HaliMeHIIe 3HaueHHs QYHKIIII:

a) y_ssinx+1; I 5) y‘O’zl-ZwA)x_L
TlopiBHsiiTe 3HAYEHHS BUPA3IB:

» (VZ-1)" i (v2+1) o (8] i (471

-0,2

Bnpasu A1 noBTOpPeHAs

806. Po3B’sxiTh piBHAHHA:
a) %(2x—1)=%x+1—;-; 6) 4x* ~17x> +4=0.
807. 3naiiniTe HaliMeHIIHI MOJATHHI KOPiHb PIBHAHHA:
a) cos’ x-4,5cosx+2=0; 6) sin’ x -sin 2x = 3cos’ x.
808. 3HaiiniTh NIOCTHH YWieH Ta CYMy NEpPIIHX LIECTH 4WiEHIB reOMEeTpHYHOI po-
rpecii:
a)0,5;1;:2; ...; 6) 6;3;1,5; ...

809.*Ycix necATHKIACHHKIB IIKOIM cTIpoOyBaiy BUIIMKYBAaTH B KOJIOHY Mo 8 y4-
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HIB y pady, ane OOuH pAl BUABUBCA HermoBHMM. ToOZl JECATHKIACHHKIB Ile-



